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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ESPECIAL DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 5ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRA 
GRANDE (MG), REALIZADA EM 01 DE DEZEMBRO DE 2015.========== . 
 

PRESIDÊNCIA: Vereador Edílson Mariano - Presidente. HORÁRIO: 19 horas e 26 

minutos. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de todos os Senhores 

Vereadores. Em seguida foi feita a leitura do texto bíblico em Mateus 7:24-27. 1ª 
PARTE: O Senhor Presidente informou que ele e a vereadora Maria Valdiza estavam 

inscritos para concorrer ao cargo de Presidente; os vereadores: Daisy Ferreira Netto e 

Eliezer Cruz estavam inscritos para concorrer ao Cargo de Vice-Presidente e havia 

também a Vereadora Julbertina Ornelas inscrita para concorrer o cargo de 1º 

Secretário e o Vereador Valério Cipó para concorrer ao cargo de 2º Secretário.  Dando 

início ao processo de eleição dos membros da Mesa Diretora, o Senhor Presidente 

informou que por força da Resolução nº061, de 12/05/2015, a votação seria nominal e 

para cada cargo da Mesa. Em seguida solicitou que a Senhora 1ª Secretária que 

procedesse a chamada para a votação do cargo de presidente e pediu a Senhora 2ª 

Secretária que anotasse os votos. Encerrado o processo de votação proclamou o 

resultado: para presidente vereador Edílson Mariano com cinco votos favoráveis e 

Vereadora Maria Valdiza com quatro votos favoráveis. Continuando solicitou que a 

Senhora 1ª Secretária procedesse a chamada para a votação do cargo de vice-

presidente e pediu a Senhora 2ª Secretária que anotasse os votos. Encerrado o processo 

de votação proclamou o resultado: para vice-presidente vereador Eliezer Cruz com 

cinco votos favoráveis e Vereadora Daisy Ferreira Netto com quatro votos favoráveis. 

Solicitou que a Senhora 1ª Secretária que procedesse a chamada para a votação do 

cargo de 1º Secretário e pediu a Senhora 2ª Secretária que anotasse os votos. 

Encerrado o processo de votação proclamou o resultado: para o cargo de 1º Secretário 

a Vereadora Julbertina com nove votos favoráveis. Prosseguindo solicitou que a 

Senhora 1ª Secretária que procedesse a chamada para a votação do cargo de 2º 

Secretário e pediu a Senhora 2ª Secretária que anotasse os votos. Encerrado o processo 

de votação proclamou o resultado: para o cargo de 2º Secretário o Vereador Valério 

Cipó com oito votos favoráveis e uma abstenção. Concluído o processo de votação o 

Senhor Presidente declarou eleitos os membros da Mesa Diretora para a 4ª Sessão 

Legislativa, da 5ª Legislatura exercício 2016: para o cargo de Presidente, o Vereador 

Edílson Mariano; para o cargo de Vice-Presidente, Vereador Eliezer Cruz; para o 

cargo de 1º Secretário, a Vereadora Julbertina Ornelas e para o cargo de 2º 
Secretário o Vereador Valério Cipó. O Senhor Presidente agradeceu aos colegas que 

mais uma vez lhe deram o voto de confiança, elegendo-o presidente. Disse que quer 
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continuar seguindo a mesma linha de trabalho, tentando fazer o melhor com o dinheiro 

público. Sempre tratando todos com respeito e consideração. Os vereadores: Eliezer 

Cruz,  Julbertina Ornelas e Valério Cipó agradeceram os votos dos colegas. Os 

Vereadores: André Batista, Maria Valdiza, Darlei Silva, Irmão Valdete e Daisy 

Ferreira Netto também parabenizaram aos membros da Mesa, eleitos, expondo seus 

pontos de vista e esclarecimentos. O Senhor Presidente comunicou que a posse dos 

eleitos será no dia 30/12/2015, em horário a ser marcado. QUÓRUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de todos os Senhores Vereadores. Nada 

mais havendo a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

determinou que se lavrasse a presente ata. =============================== 

Vereador Edílson Mariano - Presidente (_________________________________); 
Vereadora Julbertina Ornelas - 1ª Secretária (_____________________________). 
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